
KS Nove Fužine
1112 malčkov čaka v Novih Fuži-

nar na sprejem v že zasedene, prena-
polnjene oddelke otroškega varstva.
Problem postaja resnično pereč. De-
legati skupščine samoprispevka III,
ki bodo v petek odločali tudi o otro-
škem varstvu, imajo odguvorno na-
logo.

Ena od rešitev se kaže v pobudi
Centra za socialno deloobčine Ljub-
Ijana Moste. in sicer za otroke, po-
trebne predšolske vzgoje. Gre za
eventualno ureditev popoldanskega
in večemega varstva otrok s progra-
mom šola — igra, pri čemerjx) po-
trebno tesno sodelovanje staršev.

Od lanskega septembra smo v
Novih Fužinah bogatejši za po-
membno hitro avtomobilsko ccsto, ki
zaenkrat še nima imena. Gre odsck
štiripasovnice, ki je razbremenila
staru Zaloško ceslo.

k lščc si lepo zvočno ime in darež-
Tljive botre, ki bi do krsta postorili še

vse potrebno, da bi lahko pristojna
inšpekcijske skužhe končno izdale
uporabno dovoljenje. Odliičilne so
pri tem protihrupne ograje. Prav te

,<jni so pričeli urejcvati zaščitne
tograje (A-sistem) na vogalu ceste

Pot na Fužine in Trga oktobrske re-
volucije ler Molniške čeie, mcdtem
ko prebivalci Archinetove 1—5 in
Leninovega trga 19 terbodoči stano-
valci Osenjakove ulice (objekti A 20
ter B 48—50) po izjavi tovariša A.
Pekljaja — SIS za gradnjo cest —
lahko še lep čas čakajo in upajo, da
bodo meritve ugodne. Počutje sta-
novalcev, ki jim ie že izvajalec ob-
jekta pozabil vgraditi pasivno proti-
hrupno zaščito, ni pomembno, če-
prav promctne razmere niso dru-
gačne kot v dobrih sto metrov odda-
Ijeni ulici Molniške čete.

Krajevna skupnost, ki po zadnjih
ocenah šlejc že okrog 15 lisoč prebi-
valcev, žeK z razpisom za obrtno ser-
visno cono rešiti številne probleme.

Prav te dni so potekali razgovori za
pridobitev ženskega in moškega fri-
zerstva. kozmetični salon, slaščičar-
no, športno-servisno dejanost, pro-
dajalno sadja in zelenjave, kemično
čistilnico. scrvis pralnih in pomival-
nih strojev, prodajalne keramičnih
izdclkov, otroških oblačil in pletenin.
Možnosti pa ima tudi družbeni sek-
tor, saj se kaže potreba po drogcriji.
papimici in knjigarni. prodajalni
kaset in plošč, barv in lakov. optiki.
delikatesi in podobnem.
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